                                        РАЧУНАМО

1. Израчунај:
  
20+36=               30+47=             53+33=            48+40=
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58-30=                72-40=              67-50=             96-60=      

2. Допуни:
            
50+__=73          __+35=85         44+__= 54       __+60=98

          90-__=60           57-__= 30         __-30= 80       __-30= 34

3. Највећи број 6.десетице увећај бројем 33.
___________________________________

4. Од најмањег броја 8.десетице одузми намањи двоцифрени број.
           ___________________________________

5. Мама је направила 45 колачића. Одрасли су појели 25 колачића а  дјеца 10 колачића. Колико је колачића остало?
          ______________________________________________________
          ______________________________________________________

6. На једној страни улице се налази  44 куће а на другој страни улице за 24 куће мање . Колико је кућа са обје стране улице?
______________________________________________________
______________________________________________________
